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Előfizetési árak:
Helyben és postán küldve

Egy évrt V> írt. Negyed évre í ft 50 kr.
Fél évre 5 , Egyee esám — , 5 
Eíónzetéei pénz e minden közlemény ; 
fő-piacz, VECSEY-ház, földszint a szer- 

kesztoséi'be bérmentve küldendők.

EtöSzsthetnl helyben: 
TKLEÖDI K. LAJOS és if). C8ATHY 
KAROLY kony /kereskedésben t> a 
eeevkesztősógnél. Egyóbútt a postahiva­

talok utján

Hirdetési díj:

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZAT! HLKLAP.
A dehreraea-vtdéhl „lfls*®sic«.ést g>» v t” bS.lSn,..

Megjelen betenkint ötször : hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.
(tA-S!
X

Öthaoábos petitsorért 5 kr. 
Nagyobb terjedelmű, mint szintén több 
ízbeli hirdetések, alku szerint a 

legolcsóbb árért.
Bély egdii: minden béig tatásért külön 

30 kr.
„N y i 1 t-t é r“-en megjelenő közlemény 

minden petit sora 15 kr.
Név- vagy bérinentetlenill beküldött 
kéziratok nem vétetnek tekintetbe. 
Úgyszintén kéziratok nem adatnak
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Legyünk tisztában a dologgal.
Debreczen, áptil 12.

Bármennyire óhajtanók is figyelmen 
kívül hagyni a helybeli szabadelvű párti 
lap csütörtöki számában megjelent „vá­
laszt“, nem tehetjük.

Ezen „válasz“ czikkirója azt sze­
retné feltüntetni, hogy mi azért tartozunk 
az ellenzékhez, mert sem hivatalt, sem 
pénzt sem rendjelt nem kapunk, szóval, 
hogy nem a miénk a fülemile.

Teremtő isten, mily nyomorult szo­
rult helyzetben kell annak lenni, ki ilyen 
állítást épen a függetlenségi pártról nap­
világra bocsájt, hiszen ha azt akarnánk 
csak elérni, takarosán beállanánk a kor­
mánypártba, egy kicsit megválasztanánk 
Tisza Kálmánt s kilátásunk lehetne minden­
re ! Hiszen tapasztalhatják magukról, hogy 
most még a királyi tanácsosság elérésére 
sem kell valami ész, mész, csak egy kis 
korteskedési hajlam ; hát még bizonyos 
hivatalok és más jól fizetett functiók el­
érésére, hiszen esak látják tán magukról, 
hogyha a függetlenségi pártból megka- 
parithatnak valamelyik hírlapírót, azt 
mindjárt vagy a sajtóirodában, vagy más 
hírlapoknál, vagy épen a minisztérium 
valamelyik osztályánál jó fizetéssel alkal­
mazzák ; hát bizony ezen az utón min­
ket nem követni, hanem csak megelőzni 
lehet, és aztán elhisszük, hogy az ilye­
nek nagyon is szerelik a haza — — 
zsírját.

Nagyon szereti a kormánypárt 
részre osztani épen a függetlenségi 
tot, talán tudja és sejti, hogy mi is 
részre osztjuk a szabadelvű pártot,

máau dolog, hogy Deák Ferencz nem úgy 
értette, mint a mostani kormány értel­
mezi, hogy a rósz alapra még több ro- 
szat kell építeni. Tehát Deák Ferencz, 
nem az ország megrontási szándékkal, 
hanem jóhiszemüleg, és a pártvezér min­
denesetre! önzése nélkül lépett a jogfela­
dás meredélyére.

Ellenkezőleg áll azonban a szabadelvű 
párt azon részével, melyet Tisza Kálmán 
vezetett be a Deák-pártba, határozottan 
azért, hogy nekik szóljon a fülemile.

Tisza Kálmán 7 és fél éven keresz­
tül káromolta a Deák-pártot vezérestol

pes felfogni, — hogy mi sem Tirolért, 
sem Triestért, sem Isztriáért nem óhajt­
juk egy blattra feltenni hazáuk létkér­
dését.-,

Úgy kell kormányozni, hogy necsak 
a szipolyozásra legyen a főgond fordítva, 
hanem a népek jólétére, megelégedésére 
is, akkor sem egyik, sem másik nem gra- 
vitál kifelé, s nem lesz harcz. Ha nagy a 
a boldogság Triestben, vagy Tirolban, 
akkor nincs mit keresnie Olaszországban.

Na, megint furcsa okoskodással ál­
lunk szemben. A vasúti differenczialis ta­
rifákról szól a fülemile, úgy okoskod

melynekegyütt nemcsak káromolta, hanem mint jván, „hogy : az olyan államnak, 
hazaárulókat traktálta egészen 1875-ig,1 nincs sehol közvetlen összeköttetése a 
mig neki alkalom nem nyílt a fülemilétl külfölddel, hanem egy másik államtól 
nemcsak a maga, hanem az őt követő van bekerítve, lehetetlen teljesen ónálló

vámpolitikáról álmodozni, mert a szom-

— U j bankot akar felállítani Buda­
pesten egy párisi pénresoport. A létesítendő 
hitelintézet a mezőgazdasági érdekeket fogja 
szolgálni, az áruüzlet, illetőleg közraktárak lé­
tesítése működéseinek csupán egyik kisebb ágát 
fogja képezni. A létesítendő hitelintézet üzleti 
működése és szervezete a mezőgazdasági sző 
retkeseteken alapszik.

— A képviselőházi elnök vá 
lasztása holnap (kedden) fog végbemenni. A 
többség jelöltje Péchy Tamás, a közlekedési 
minisztei, kinek utódjául Zichy József gróf van 
kiszemelve. — Az egyesült ellenzék s a pár- 
tonkivüliek, ha a függetlenségi párttal nem 
juthatnak megállapodásra, fehér lappal fog­
nák szavazni az elnökválasztásnál.

maga
pártja részére is megcsípni.

Tisza Kálmán sokszor hangoztatta 
már, hogy ő elébb is -bemehetett volna

szed állam, melynek közgazdasági ér­
dekeit nem akarja tekintetbe venni, dif-

a kormányba, — elhisszük, csakhogy j ferentiálís tarifával annak kivitelét é3 bea Hclfi I á‘c‘ ta'rtott hozlá búcsúbeszédet, 
akkor párt nélkül kellett volna bemennie behozatalai egyaránt tönkreteheti. Itt 

■■ ■ ‘ áll előttünk az egész okoskodás, mely

— Szlávy buesuja. A képviselőház apr 
10. ülésén, Szlávy közös pénzügyministerré ne­
veztetvén ki, — a képviselőház elnökségéről 
és képviselői állásáról leköszönt. — A szabadéi- 
vüpárt részéről Jókai Mór, az egyesült ellen­
zék részéről Appojnyi Albert, s pártunk Dévá­

két
pár­
két
de

csak annyiban, a mennyiben az egyik 
rész sokkal bünösebb mint a másik.

Állván pedig ez a szabadelvű párt 
régi deákpártból, és az abba beolvadt 
Tisza pártból, vegyük egy kissé szemle 
alá mindkettőt:

Nem lehet megtagadni, hogy a De­
ák-párt megteremtője Deák Ferencz, ha 
a 48 előtti országos szereplését figyel­
men kívül hagynók is, az 1861-ik évi 
feliratával, —- melyben a jogfolytonosság 
teréről egy jottát sem tért el, — minden 
Magyarországon lakó honfitársain felül­
emelkedett, s az egész magyar nemzet 
tetszését, odaadó bizalmát annyira meg­
nyerte, hogy csakis ennek lehet tulajdo­
nítani, hogy 1867-ben, mái- a jogfolyto­
nosság teréről lelépve, a jogfeladásra is 
megtudta nyerni az ámulatban volt magyar 
nemzet többségét; tehát 6 év lefolyása 
alatt két ellenkező téren mozgott, a jog­
folytonosság és jogfeladás terén, hogy ez 
utolsó mennyit ártott hazánknak, azt re­
méljük, hogy még a legdühösebb szabad­
elvű sem tagadhatja.

Ám ezért a függetlenségi párt soha 
sem mondta hazaárulónak Deák Feren-

s mint párt által nem támogatott minisz­
ter pár hó alatt lejáratott volna.

Tisza Kálmán és pártja tehát nem 
esik beszámítás alá, mert már azelőtt, 
éveken keresztül hirdették ország világ 
előtt a kiegyezésnek roszaságát, Magyar- 
országra nézve nemcsak káros hatását, 
hanem állami létünk ezáltal! megsemmisí­
tését, és mégis ugyanezen általuk már 
eleve elátkozott alapon léptek a kor­
mányra, hogy a roszat öntudatosan még 
roszabbal tetézzék, hogy e hazát erköl­
csileg, anyagilag semmivé tegyék ; bevo­
nultak abba a Deák-pártba, melynek tisz­
tességesebb tagjai megundorodva fordul­
tak el az erkölcsöt vesztett jövevényektől.

az
öntudatosan saját olvasója félrevezeté­
sére van számítva.

Vajon melyik állam lehet az, — 
ha már csakugyan kerek a föld — 
mely más államokkal nincsen körülvéve, 
megtudnák mondani ?

Vagy a szabadelvű párt csakugyan 
egyetlen összeolvadt államnak tartja 
Ausztriát, és Magyarországot ? Na ez 
még korai. Puhítsák nyomorítsák még 
jobban- ezt a - szegény országot ; addig 
nem Írunk alá.

Hát hol nincsen nekünk közvetlen 
összeköttetésünk Ausztriával, vagy más 
állammal, hogy Önálló vámpoli ikávól ne

ne létesithet-

a ő és neje haldokló gyermekük felett Tiraa ( 
toltak. Az azon udvaron lakó hentesnél pedig 

szomszéd falusi bírák majdnem éjfélig mu­
lattak.

A főulczán, hol a tak. pénztár épülete 
áll: itt működvén most a sorozó bizottság nép­
ség és katonaság hullámzott egész éjen, éjfél­
kor sőt 2—3 óra közt szállásaikra térő úri 
emberek útja az épület azon része előtt vitt el, 
mély később kibontalott, s akkor még minden 
rendben volt, s igy az eltolvajiásnak 8—4 óra 
közt kellett történni. A nyomozatik minden 
irányban megindí tanak.

Az alsó zemplemi ref. egyházmegye espe­
resévé Köpné Ferencs örösi lelkész választa­
tott, mint legöregebb tanácsbird.

A sorozás eredménye, hogy átlag minden 
6-ik keresztyén és 20 ik zsidó lett katonává.

r. I.

Elenyészik azon ország, mely felett ilyen Álmodozhatnánk, vágy azt
J - - - -• ■ " nők, vagy mi annyira szorulva lennénkpárt csak egy évtizedig is uralkodik
Igaz, „hogy nem mindig az szereti 

legjobban a hazát, ki legjobban veri a 
mellét,“ de nem is az ám, ki csak azért, 
hogy a fülemile neki is szóljon, kész meg­
győződését, mint a ruhát változtatni. Az 
ilyenek nem ahazát, csak a fülemilét szeretik.

A függetlenségi pártnak nincs kilá­
tása — legalább most, vagy még boszu 
ideig is arra, hogy kormányra jusson, de 
mert az 1867-iki kiegyezést tosznak, és 
a Tisza által hozott 1878-iki kiegyezést 
pedig még roszabbnak tartja hazánkra

I nézve, tehát küzd ellene, ée nem fogja

czet, mert meg volt, és ma is meg van
győződve arról, hogy Deák Ferencz sem 
rang, sem pénzkórságbau nem szenvedett, 
hanem csak minden hiúságtól ment 
lelke meggyőződését követte, de mindig 
elismerte nyíltan az ország színe előtt, 
hogy bizony nem valami jó az a kiegye­
zés, hanem erre lehet építeni. Köztudo-

megéini senki, bogy mint Tisza Kálmán 
s társai meggyőződésük árubabocsátásá- 
val erkölcstelenséget kövessenek el.

Mi igen, loyalitással és hűséggel vi­
seltetünk az uralkodó iránt — és erről 
bizony épen a „Debr. Ellenőrinek nem 
szükséges tudomást venni sem — de nem 
abban az értelemben, miut a szabadéi vüpárt.

Mi az alkotmányos király 
iránt vagyunk loyalisak.

A földtekén bárki lenne az, ki ha­
zánk ellen lépne fel, hazánk megsemmi- 

I sitését czélözná, mi rögtön megszűnnénk 
I loyalisok lenni. Nekünk mindenekelőtt a 
haza, és ez az, mi minket a szabadelvű 

í párttól oly nagy távolságban elválaszt; 
ezen érzelmünkből folyik ki az, — mit 
agy látjuk, hogy a szabadelvű párt ezeu 
elválasztó távolság miatt sehogy sem ké-

P r o t. egyetem.
Debreczen, ápril 12.

A reformátusok debreczeni főiskolája aka 
démiai tanszakában a tan-end kimutatása sze­
rint a hittudományi szakban tanít 4 rendes és 
2 segédtanár. A jog és államtudományi szak­
ban 6 rendes és 2 rendk. tanár.

Örömmel, kell kiemelnünk a hittudomá­
nyi szakbaiii a misszió tanítását is.

A debréczeni akedémiai kitűnő tanerőket 
tekintve, kérdjük, hogy ennyi tmerővel, habár 
szegényesen is, nem lehetne-e inkább ma, mint 
holnap berendeznünk a magyarországi 
protestánsok egyetemét» bölcsészeti 
s tanár-képezdei szakkal ?

Egy szükséges eszmének valósításáért nem

A fővárosból.
+ Ünnepélyt rendez a t rézráro i polgári 

kör Kesuth emlékiratainak megjelenése ataal- 
mából. Ez ünnepély' a kérdéses mtü első kötete 
kiadásának előestéj-m. folyó ápril hó 30-án fog 
megtartatni. A megállapított programul értel­
mében Helfy Ignácz or-z képviselő is, íi a szó­
ban forgó munka irodalmi gondozásával a ösz- 
szeállitásával volt megbízva, beszédet tartar d.

+ Verhovay Gyula mentelmi ügyét teg­
nap előtt tárgyalta a menteltelmi bizi-tság. Ha­
tározatba men1, hogy a képviselő kiidása nem 
fog a háznak ajá litatni. Szlávy Olivér térj esz ä 
elő e határozatot.

Ausztriára, hogy á differentiális tarifával!hisszük, hogy a debreczeni akadémia szakok 
8 ölne meg bennünket ? holott épen el-j tanárai legalább kezdetben egy két óra terhét 
lenkezőleg, ugyanazzal a fegyverrel mi; és munkáját fel ne áldoznák. Próbáljuk meg. 
még többet árthatnánk neki? Igen a difié-1 Legyen a protestáns egyetem eszméjének 
rentiáüs tariffát használja Németország mi megvalósítása, a magyar összes protestánsok

Vidék.
— A „Debreczen“ levelezése. —

H. Nánás, eprit 10.
H. Nánás on mártius 20 án dr. Khoór De­

zső és dr. Kovács Árpid orvosok egy mérés , 
de kivitelében széperedményü op-rátiót hajtot­
tak régre egy régóta genyer, meilhártjaiobb: a 
siulődő 14 éves leánykát). A 4 ik és ötödik 
borda közt nevezetesen a jobb m-llkas f-lén 
késsel szúrás ejtetett. — A szúrt seben által, 
az operátió után mintegy 2—3 liternyi geny 
eltávolitá-a eszközöltetett. — A leányka, ki 
különben a halál áldozata lett volna, most 
egészen jól érzi magát. Teljes felgyógyulása pe­
dig közel kilátásban van,

r I.
ellenünk, de épen az Ausztriával megkö 
főtt vámegyezségiink miatt.

A differencziális tariffák használatába 
hamarább bele fáradt volna Ausztria mint 
mi, s- akkor jött volna létre a két szom­
széd állam közli kereskedelmi szerződés 
és megköttetett volna mint most hogy 
Ausztria megköti Chinával, mivel — kap­
zsisága miatt — a szomszéd államokkal 
Magyarország romlására nem tud rendbe 
jönni.

Na azt csak nem kívánhatja a sza­
badelvű párt, hogy a muszkáktól féljünk, 
mikor a három császár szövetségben a mi 
uralkodónk is benne vau.

Mi egyáltalában nem a muszkáktól, 
hanem a Magyarországi szabadelvű párt­
tól — melyhez a muszka vezetők is tar­
toznak — félünk, hogy Ausztriába visz­
nek s olvasztanak be bennünket.

közt Dvbreczennek s a debreczeni tanároknak 
elévülbetlen dicsősége i

A szerencsvidéki takarékpénztár 
kirablása.

— Saját tudósítónktól. —

Szerencsvidéke, ápril 9.

i J BERECHN“ TiRCHJ L
Így ssbíg? emlékiratai.

— R-gény, Dumas Sándortól. —
Fordította-. K. L.

XI. -Ártatlan..
(8. folytatás.)

Mialatt én megbizattam, hogy a gyil­
kost felfedezzem, Barnes Jozsiást ren­
delkezésemre bocsátották. Buzgalma álal, mely- 
lyel dicsekedett (alán hasznomra lehetett és 
azonfelül ismerte Bristowe Robert arezvonasait. 
Vele együtt hagytam el tehát a rendőrihiva­
talt és Convent Gardenbe mentem, a vendégfo­
gadóba, hol Bristowe lakott volt.

Kérdésemre azt felelték nekem, hogy 
Bristowe Robert négy nappal előbb hagyta el 
a vendéglőt a nélkül, hogy — külömben je­
lentéktelen számláját kifizette volna; hogy ő 
podgyásza hátrahagyása mellett távozott el J és 
azóta mitse hallottak többé róla.

— Hogyan volt öltözködve, midőn eltá­
vozott ? — kérdezőm.

— Rendes ruházata — válaszolá a ven­
déglős — egy arany paszom ántos katoo*-sap­
kából, egy kék katonai zubbonyból, nyári nad­
rágból, és á la Suwarow csizmából állott.

A halkereskedő szolgája ugyanezen ruhá­
zatot adta elő.

Barnes kíséretében azonnal a bankba 
mentem; tudni akartam, vajon nem váltatott-e 
be nehány, a lopott bankjegyek közül. Előmu­
tattam egy Bagshawen úrtól kapott jegyzetet 
a számokról.

Azt felelték kérdésemre, hogy egy gent­
leman tábori egyenruhában, mindazon bank­
jegyeket egy nappal előbb bevallóim. A bank­
jegyek hátán a neve fel volt írva : James, 
hadnagy; Harley Street, Cavendish 
Square.

Ezen czin nyilván hamis volt. Hogy tel­
jes bizonyságot szerezzek, fúraésztem ; a jel­
zett egyén nem volt feltalálható. — ismét a 
bankba mentem, hogy ujibb kérdéseket te­
gyek.

A pénztárnok nem vette észre a fiatal 
ember arozát, csupán öltözetére vigyázott an­
nak. E pont fölött leghatározottabb nyilatko­
zatot tudott adni.

Szégyenemre sikertelen működésem után 
kénytelen voltam ismét a rendőri hivatalba visz- 
szatérni. Elhatároztatott, hogy Bristowe sze­
mélyes leírása sok példányban terjesztendő. 
Egyszersmind a vélt gyilkos elfogásáért, vagy 
kielégítő útmutatásokért annak holiartózko- 
dása felett, jelentékeny jutalom tűzetett ki.

Alig adatott ki e parancs, egy fiatéi em­
bert vettem észre, kinek külseje Bristowe 
Robert feliratával a legpontosabban össze­
vágott.

ő » rendőri hivatalban egy oly ember

— A függetlenség nagy eszméje 
megint egy harezost és képviselőt nyert a ma­
gyar parlamentben. Tury Sámuel a háj- 
dn-s zoboszlói kerület képviselője 
kijelentette választóinak, hogy az országos füg­
getlenségi párthoz csatlakozik. Tury eddig egy 
párthoz se tartozott.

A „Szerencsvidéki takarékpéuztár“-ra erre 
a szakértelem és becsületes kezelés által vi­
rágzásra emelt intézetre rósz idők járnak. Több 
izraelita elszökése, és ál vagy hamis bukások 
által s becsületesnek ismert egyének divatos 
bunezutaága miatt, hogy birtokaikat a fizetést 
megelőzőleg másra Íratták át: jelentékenyen 
vesztett, s most mára viradólsg Wertheim-féle 
pénzszekrényjét 2400 frt pénzösszeggel együtt 
elrabolták. Az utcza felőli ablaknál bontották 
ki a falat, hogy behatolhassanak. Ott benn szét 
szedték a rácsot s ép a szekrény háta mögött 
jókora faldarabot kibontván, a pénzszekrényt 
egyenesen a szekérre döntötték s elvágtattak. 
Azon éjei sölét volt és esed, hajnalban hat 
különböző lábnyom s egy Miskolcz felé irá­
nyuló kerékvágás látszott. Reggel (8-dizán) a 
pénztárban még 27 ezer forint volt A rablók 
úgy látszik tudták ezt, de nem azt, hogy e 
pénz azon napon részint más pénzintézeteknek 
küldetett, részint váliókra kiadatott. Az ese­
ményben az a különös, hogy a rablás! helytől 
az intézeti szolgát csak egy szoba választja el.

nyugalmával és elfogulatlanságával jelent meg, 
ki azon veszélyt mely bt u forgott nem is sej - 
ditette.

Alig volt id>m, a felügyelőnek intést ad­
ni, hogy ne gyanuskodjék, hanem Bristowrt 
engedje tovább menni. Barnessel egy oldalfo 
iyosóra mentem aztán.

Bristowe Robert be ment az iro­
dába, azért hogy valamit feljelentsen. Lénye­
gében a következőket adta elő : hogy ő körül— 
belől négy nappil előbb meglopatoft, de nem 
tudja megmondani, hogy hol és ki által. — A 
tolvajság után való napon, egy állítólagos rend­
őrügynök kíséretében, kit ő most a tolvajok 
bűnrészesének tart London legnyomorultabb 
város részein ment végig.

Leíratták általa ezen személyt pontosab­
ban, de a leiirat melyet adott oly mindenna- 
pias oly semmit sem mondó volt, hogy lehet 
teilen vala ezen előadásra valami határozói­
éi j árást kezdeményezni.

A felügyelő jegyzőkönyvbe foglalta fel­
jelentéseit, aláíratta ázt általa, vizsgálatot Ígért 
és elbocsátotta.

Alig távozott Bristowe Robert, és 
arját a Themze partja felé vette, utánna men­
tem. —

O lassan ment, de a nélkül hogy megál- 
lana a postahivatalhoz, és nagy bámulatomra 
Westmorelandba iratá be magái.

Az esteli postával akart elutazni.
Miután posta-levelét kiváltotta, a legkö­

zelebbi káváházba ment, és fél üveg Sherryt- 
hozatott és süteményt.

Darab ideig tehát nyugtom volt. Ezen 
időtöltést egy rövid sétára, és egy czélirányos 
terv kigondolására akartam felhasználni, midőn 
egyszerre három hetyke ficzkót vettem észre, 
kik daczára csinos öltözetüknek, szokásaik 
nyerseségét nem tudták elrejteni. Egész lényük 
ipar lovagoknak tüntették fel őket.

Ugyanazon postairodába léptek, melyből 
Bristowe Róbert épen távozott volt; ösztönöm 
azt monda nekem, hogy ezen három embert 
szemmel kell tartanom.

Egy félig nyitva maradt ajtóhoz mentem 
és hallottam, hogy egyik közőlük kérdezte a 
poslahi -atalnokot, váljon az este Westmore­
landba menendő postakocsiban, van-e még 
ülőhely.

Ezen hangnak füleimben sajátságos csen­
gése volt, nem egészen ismeretlennek látszott 
nz előttem; ugyan mi az ördög tenni valójuk 
lehetett ezen konok zsebelőknek, ama puszta 
földön ?

A kalóz fizetett három helyért Kendalig, 
és kérdező a postahivatalnokot:

— Azon ur a* egyenruhában, ki épen 
most itt volt utttársunk leet.d -a 1

— Igen uraim — válaszolá a postatiszt 
— beíratta magát; úgy hiszem, hogy a kávé­
házba ment, ott megtalálják önök őt, ha be- 
saélni akarnak rele.

Külföldi szemle.
— Egy htján száz Az angol szabadel­

vűek tiszta többsége eddig 99 szavazat.
— Az angol választások eddigi eredmé­

nye, illetőleg a liberálisok győzelmei aggodal­
makkal töltik el a porta köreit, hol attól tar­
tanak, hogy e választási eredmények ezentúl 
még inkább fel fogják bátoritni a porta szláv 
lakosait, elszakadási és nemzeti-égi terveik Va­
lósítására. Hogy erre nézve ellensúlyt és támo­
gatást nyerjenek, a portán elhatározták hír sze­
rint a szorosabb viszony megkötését Ausztria- 
Magyarországgal s a bécsi török nagykövet, 
mint egy bécsi lap jelenti, utasittatott, hogy 
ez irányban egyengesse is az utat.

— Páris és Szentpétervár között biz - 
uyos közlekedést lehet észrevenni, és úgy lát­
szik a mit elrontott a Hartmann ügynek Orosz­
országra nézve kedvezőtlen kimenetele, — azt 
helyrehozták az angol választások. Az angol 
liberálisok győzelmével újra kilátás van egy 
orosz-franczia-angol-olasz szövetségre, mely do­
minálná Európát. Oroszország korán észrevet­
te, hogy ez eshelőiégnél nagy gátul szolgálna, 
ha feszült viszonyban marad Francziaor-vo ggt l, 
s ép ezért kezdődtek meg a közeledések av­
val, hogy biztos hírként emlegetik, miszerint 
Orloff herczeg visszatér Parisba.

— Egy pétervári távirat szerint: az cross 
czárnő halálának bekövetkezése óránk int 
ható. —

rá r-

— Köszönöm önnek — válaszolt a hing, 
„jó reggelt Sir.“

Egy melléktornácira siettem, hol a három 
ismeretlen által nem vétettem észre ; vagy ha 
észrevett-k, figyelemre méltónak nem tar ■ 
lőttek.

Mióta én őket észrevettem, ösztönszerü 
gyanút tápláltam irántuk, miről magamnak nem 
tudtam számot adui; gránitot am, hogy ezen 
három személy, az ifjú egyenruhás G-ntlemen- 
nel és a Kendali szomorú eseményekkel valami 
módon összeköttetésben van.

Ez anoyivalinkább valószínűbb volt, mert 
én a hangot ismét megismertem. Emlékeztem, 
hogy én e hangot a Sandfort elleni perben 
hallottam, és némi gondolkodás, egy vádlottra 
is emlékeztem, ki iránt fiatdsága miatt, nagy 
engedékenységgel viseltettek volt.

Szóval, bizonyos sejtelem unszolt rege­
met, hogy a három dsndyt kövessem. A H-g- 
jobb eszköz valaminek kipuhatoiására az 
hogy csatlakozzam az utazókhoz és velük együtt 
Westmorelandba rándujak.

Ezen szándokkal én is a postahivatalba 
mentem. Még két hely vo’t a gyorskocsi bet- 
sejél)3 üresen, és kibéreltem azokat wJenkis Ja- 
nos“ és „Barnes Józsiás“ részére. Azután is­
mét a kávéházba mentem, hol Bristowe 
még mindig Pala mellett ült. Igen szórakozott- 

I nak iát-z itt. Én egy jegyet írtam és egy bi- 
j zományos által Kiküldöttem.

(Folyt, köv.)
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— Vulkán a ló alatt. Mint azt a külföldi
lapok irjik, az ilopongi tó különös jelensége­
ket tü itetctt f ii a múlt év végén. C tó ugyanis 
San Sa vad ír fővárostól alig néhány mértfőld- 
nyire fekszik, és már korábbi vizsgálódások 
kimutat ák, hugy ezen tó egy elsülyedt tulkán 
krátere s azon vidéken gyakori földrengések 
tűzhelyét képezi. A múlt évi deczember 20. és 
21 ki földrengést deci. 21-kén rémületes föld­
alatti zngás követte, összekötve hatalmas 3 lö 
késsel. Egyid-jüleg a tó fölött rendkiviri orkán 
éi felhőszakadás keletkezeti s az esórizek ro­
hanó árja mindent magával ragadva zúdult 
tóba belé. Ez azonban e-ak nyelte a tenger­
nyi vizet és egyre apadt. Azonban kevés idő 
múlva a tó vize emelkedett és kifelé rohant 
a mélységből gömbaiaku köveket bugyogtatott 
föl a viz és a tó közepe táján valósággal forrni 
látszott a tíz ; majd góz, füst és lángok száll 
tak fel a tó mélyéről. Ezen lassankint elenyé­
szett tünemény után a vidéken elmúltak a föld­
rengések ; számos helyeken azonban források 
keletkeztek.

Irodalom és művészet.
X Révész Imre ki ünő tudósunk njabban 

két röpiratot bocsátott ki. Egyik: Igénytelen 
vélemény a magyar Egyháztörténelom jövője 
ügyében; a má-ik „EgyhAxtörténe'mi irodal­
munk ügyéhei..“

x „A legény bolondja.“ Kóródi Péter 
100 aranyat nyert népszínműve szombaton ke­
rült színre először a népszinházbau. „A legény 
bolondja“ a központi lapok egyhangú Ítélete 
szerint nem ig.-n felelt meg a hozzákötött nagy 
várakozásnak. Meséje, bonyodalma nincs. Kó- 
di ól, az el.-ő müve után ítélve, alig várhatunk 
nehezebb szerkezetű, drámai bonyodalmakban 
gazdag, érdekfeszitő szövevényü aziudarabokat. 
Hanem ismeri a népet, érti a nyelvét, s vissza 
tudja azt sdni a maga ős eredeti zamatosságá 
ban. A közönség sok jóindulatot tanúsított szerző 
iránt, s bár le lehetett olvasni az arezokról, 
hogy a darab hiányait nem takarja el szemök 
előtt a nyelvezet zamata s az alakok kerek- 
ded-iége, mégis szívesen tapsoltak a kétségtele­
nül szép tehetségé fiatal embernek,

X Uj zenemű. Táborszky és Pasch nemz. 
zenemű-kereskedésében Budapesten megjelent : 
A szomszéd uram kakasa. Lukácsy Sándor 
legújabb népszínművének összes eredeti dalai. 
1 Csalogat egy szép menyecske. 2. Nemhíj- 
tek. 3. De szeretnék angyal lenni 4. Látja 
ezt az eperfát ? 5. 01y--n vad a természetem. 
6. Nem bírok. 7. A szomszédom legény fia. 
S. Van itt a faluban. 9. Kuknriku! 10. Ta­
vasszal. 11. Addig, addig kukuriknlt a kakas. 
12. De sok bolond ember fél megházasedni. 
Eoekhangra zongora kísérettel (vagyzongorára 
külön) szerzé Herczenberger István. Ára 1 frí. 
50 kr.

ÚJDONSÁGOK.

* A tiszántu’i ref. egyházkerület köz­
gyűlése ma vette kezdetét. Első nap csak ap­
rólékos ügyek intéztének el. Közelebb részle­
tes tudósítást fogunk hozni a gyűlésről.

* A magyarországi iparkamarák gyűlése 
Budapesten most folyik. A debreczeni keres 
kedelini és iparkzmara Dr. Király Ferenci tit­
kárt küldte fel e gyűlésre képiiselőűl.

* Halálozás. Ilyés János szigorló orvos 
barátunkat érzékeny s pótolhetlan veszteség 
érte. Édes anyja özv. Ilyés Jánosné esül. Szi­
lágyi Juliánná élte 62 dik évében tegnap el­
hunyt. Temetése holnap délután les* a meg­
boldogultnak nzgy-péterfia-ufciai házától. A 
szomorúság és bánat e nehéz terhét vi<elő ifjú 
nak nyújtson vigasztalást az őszinte általános 
részvét.

* Szép kettős szivárvány volt látható 
tegnap délután a keleti égbolton. Gazdák jó 
jelnek tartják áprilisban a szivárványt.

* Helvey Laura k. a., » budapesti nem­
zeti színház elsőrendű tigja tegnapelőtt kezdte 
meg a veudógszerep’ését színpadunkon. Kétszeri 
felléptével teljesen meghódította a közönsége' 
művészi alakításával. — Sajnáljuk, hogy első 
fellépte alkalmával a bérletszbnet miatt keve­
sebb közönség jelent meg, mint a mennyit a 
vendég megérdemelt volna. Hisszük azonban, 
logy rzutáni fellép ei alkalmával telt ház fog 
tapsolni a művésznőnek.

* A törvényszéki teremből. Nagy Bálint. 
Uj Péter, Sósak as Mátyás, Piktor Nagy Gyula 
és 13 társai ellen 7 rendbeli rablás, 1 betöré­
ses tolvajlás és 4 rendbeli váltó hamisításért

váj tárgyalás az itteni kir. törvényszéknél f. 
évi April hó 14 ik napján d. e, 9 órakor veszi 
kezdetét. Nemcsak a bűnesetek sajátsága, ha­
nem azon körü'ménynél fogva i< érdekes fog 
leuui a tárgyalás, bogy a főtettesek egyike 
mező Csáth városának volt főbírája és 2 rabló 
Borsodtnegye bizottságának tagja volt. A rab­
lók egy rendsmeres bandát kép-etek s rablása­
ikat Borsod, Szabolcs és Hajdú megyékben 
követték el.

* Nagyváradi hírek. — Ködfátyol-
képek. Egy brassói tanár, ki mutatványaival 
or-*ágszerte általános tetszést aratott, közelebb 
a „Sas“ vendéglőben ködfátyolképeivel fel fog 
lépni, — Az aradi színtársulat több 
első rendű tagja közelebb hangversenyt rendez. 
— Gyermekkertet akar felállítani Ja- 
kobovios József a Frőbel féle gyermekkerlek 
miniájára.

* Különös lelet. Városunk egyik pusztá­
ján levő tanyán a mnlt ősszel rgy ló elveszeil. 
Minden keresés hasztalan volt, nem tud'ak 
nyomára akadni. A napokban a tanyához kö­
zeliévé viz és káv nélküli knt tovább ásásához 
akarlak fogni, e a munkások bámulva látták, 
hogy a 7 ölnyi mélységű üregben egy ló hul­
lája fekssik. Sörényéről felismerték benne a 
félévvel ezelőtt elveszett jószágot.

* Gyászjelentés. Mély fájdalommal jelen­

tem forrón szerétéit kedves nőmnek néhai Pol­
gár KISS GYÖBGYNÉ született Szabó Zsu- 
ssánna asiszonynak hosszas betegeskedés után, 
tüdőszéibfldés következtében, életének 80 dik s
boldog házasságunknak 68-itr évében, f. hó Il­
dik napján reggeli Odrakor történt csendes ki­
múltál. Kinek is f. év ápril 13-ik napján d. u. 
3 órakor, n.-mester-uto»ai 1242. sz. házamnál 
terlandi végiissteleiére, ugye hatvan-U'czsi slí- 
kertbeu leendő eltakeritt Mására, megboldogult­
nak rokonait, barátnőit, ismerőseit » az egész 
tisztelt közönséget szomorodott szívvel meghí­
vom’ Debreczen. ápril 11-kén. Az elhunytnak 
bánatos férje : Kiss György, leányom : Kiss Ju­
liánná asszony, s ennek férje Koszorús Lajos; 
s ezektől raid unokáim: Koszorús Ferenc» és 
Kálmán nevében is. Béke poraira!

* Zivatar. Veszprémben f. hó 7-én nagy 
villámlás és dörgés közt stirü zápor esett. A 
zivatar vagy 1 és fél éráig tartott, mire a fel­
hők elhúzódtak a Bakony felé.

* A mit minden városban meg lehetne
tenni. M.-Szigeten egy pár buzgó tanító kez- 
d-inényrzésére s a városi tanács támogatása 
mellett „inasizkola" jött léire. Minden keres­
kedő, vagy mester-inasért fizet a gazdája 1 frt 
tandíjat egy évre, ezért a fiú az esteli érák­
ban oktatást nyer.

* Dőrgelmes égiháboru volt Szegeden a 
napokban erős záporeső kíséretében. Hatalmas 
villámok ozikázlák ét a sűrű föllegeket, erős 
diirgósekiől kísérve. A *ápore,ő, mely nagyon 
beillett nyári futózápornak, mintegy háromne­
gyed óráig tarlóit.

* Felakasztotta magát. Székelyhidon va­
lami román paraszt egy boltot tört fel. A re­
gényes vállalat sikerült is neki, hanem mikor 
már gyümölcseit élvezé N.-Létán elfogatott, a 
a szegény ördögöt annyira ké ségbeejlé keser­
ves helyzete, hogy börtönében még az mp 
felakasztotta magát és meghalt.

* A tűzvész után 22 nappal folyó hó 9-én 
az „Oroszlán" vendéglő falábau még füstölgő 
gerendádra akadtak Beregszászon.

* Csontváz a tölgyfában A „Drommnng" 
nevű temesi erdőben favágók vágtak le egy 
öreg, a belől egészen üres tölgyet. A redves fa 
lezuhant, s egy csontváz gurult belőle a mun­
kások elé. A csontváz igen ép vo't, valamint 
térdig érő csizmája is. Lőport szarut, ezüst órát 
s egy porczelán-pipát találtak vele az órán ez 
volt bevésve „H. v. Krakow»», 1812.“ Azt hi­
szik, hogy a férfi, ki ép fogsorából következ­
tetve, 30—40 éves lehelet1, valósrinttleg vadási- 
kaland miatt mászott u fára, az ürességbe be- 
c-u zott, s a borzasztó fatömlöczben éhhalált 
szenvedett.

* Karczagról értesítik lapunkat, hogy ott 
e hó 10-én borzasztó villámlás és menydörgés- 
sel kisért záporeső volt, melyet dióuagyságu 
jégeső követett A város alatt ez alkalommal egy 
pásztor leáuyt a villáin agyon;ujtott.

* Dobra került titkok. Évenkiut 300 mé- 
tér mázsára megy azoknak a papirosoknak sú­
lya, melyeket a tivirda hivatalokban eldobál­

nak. Ki a megmondhatója annak, hogy hány 
titokra, hány rejtélyes rendez vous-ra bukkan­
hatna benuök az ember, — ha ideje volna el­
olvasni.

* Kossuth a négereknél. Egy egri fiatal 
kereskedő F. J. ezelőtt két hónappal Ameri­
kába vándorolt ki. hol jelenleg szivarokkal és 
k- pékké! kereskedik. Február elején Hiltenhead 
szigetére rándu't ki holmijaival; útközben azon­
ban utólérte az esi, s egy gazdag ültetvényeihez 
tért be éjszakára. Beszélgetés közben a néger 
ültetvényes vendége nemzetisége után tudakozó 
dett, » m vitán megtudta, hogy 6 magyar ragyo­
gó arczczal fordult fiatal vendégéhez s meleg 
érdeklődéssel kérdezősködött Kossulb felől. F. 
J. elmondott mindent, a mit róla a hazai la­
pok úján tudót, s végül azt kérdezte a né­
gertől, hogy miért érdeklődik olyan nagyon 
Kossuth Irán". Az ültetvényes erre elragadta­
tással beszélte el, hogy ő látta Kossuthot és 
hallotta beszélni 1852 ben Charlestonban, b->l 
a néphez angol nyelven beszédet tartott és pe­
dig oly beszédet, mint a néger lelkesülten mon­
dotta, melynek varázsát még most is érzi, » 
mely tombolni és lángolni tanította meg a vért 
az erekben. „Büszke lehet arra, igy végzé be­
szédét a néger ültetvényes, hogy egy földön 
született a szabadság és a nép nagy apostolá­
vá'.“

* Hazafias határozat. Pécs városa terü­
letén eltiltotta az osztrák irodalmi termékekkel 
való házalást.

* Csalódás. Az utóbbi időben a sajtó so­
kat emlegette a Goldmann-családot, mehre nem 
kevesebb, mint hatvan millió forint örökség vár 
egy elhalt rokonától, ki Londonban elhalálozott. 
Kassán Goldmann Sámuel bízott is a nagy Örök­
ségben és erre nézve folyamodványt küldött 
Londonba. A losonczi Goldmannok is küldtek 
megbízottakat (Kishalmi losonczi ügyvédet és 
lapszerkesztőt, s Gáspár L. képviselői). Onnan 
azonban az a határozat érkezeit, hogy semmi­
féle Goldmann-örökség nincs. Egyúttal meg- 
jegyzé a londoni hatóság, hogy a legtöbb ilyen 
örökségi hírek csak üres pletykák, melyekkel 
az embereket ámi ják.

* Ezt ugyan meglőtte. Egyik csongrád- 
megyei község orvosa, a biróság föl hi vására, 
súlyos testi sértési ügyben szakértői hivatalos 
véleményt állított ki. — A hivatalos okmány 
szövegét a következő ékes stylbe burkolt nyi­
latkozattal koronázta meg: „Hogy ezen véle­
mény, az orvosi tudomány jelen színvonalához 
mért orvosi hitemmel éi nevem aláírásával erő­
sítem.“

* Rablók. A Magyarország s Galiczia ha­
lárán fekvő Wilkow pasztát a napokban egy 
rablócsapat megtámadta s hat embert megölt s 
ölöt súlyosan megsebesített. A galicziai rend­
őrség a magyar csendbiztosokkal együttesen 
nyomozzák a gonosztevőket.

* Kende Bódog orsz. képviselő a „Füg­
getlen Hírlap“ szerkesztője tegnap délután két 
órakor tartá esküvőjét Weinhündler Emma ki«-

gyei földbirtokos leányával, Pinkdczon. T*nuu 
voltak Simonyi Ernő orsz. képviselő és Ké t 
József budapesti ügyvéd. Az uj házasok eskiw* 
után külföldre nászúira utaztak.

* A pécsi katakombák még a tavas- f 
lyamán fognak rreiauráhatni. A pée«i püsDzí 
és káptalan kezökbe vették az ügyei, hg * 
hazánk ezen egyik kiváló tulajdonát"az enyé­
szettől megmsmsék. A falak, melyekről a L, 
kólát most már hulladozni kezd, még néhín' 
szép freskója megmenthető lesz. Ez iigTry 
lönben tavaly a kormány figyelme is kiterjedt 
s Sehu'ck tanárt a katakombák megviz.«gűj4 
aára beküldötte és enoek alapján a fai.ü 
bizonyos hydranlikus mész és czémentiel les* 
nek mesterséges uti>n bevonandók, miál .,! f ~ 
marudasa bizlo óva leend. Az egész még a kel 
reszlénység ebő századaiból maradi feun, s mint 
ilyen a gondozást bizonyára megérdemli*.

LEGÚJABB.

— Az országgyűlési függetlenségi
párt tegnap délelőtt tartott értekezletén 
Gáspár Lajos alelnök bejelentette, hogy 
Thury Sámuel a szoboszlói kerület kép- 
viselője a párt körébe lépett s az érte­
kezlet örvendetes tudomásul vette e 
jelentést. A párt a képviselőim elnöki 
székének betöltése iránt abban állapo­
dott meg, hogy e helyre Irányi 
Dánielt jelöli ki.

" London, ápril 11. Idáig 346 szaha- 
deiYü, 227 konzervatív és 52 homernie válási- 
tatott parlamenti taggá.

DEBRECZENI ||j| SZÍNHÁZ.
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\ III. Bérlet 1. fctám.

Holnap kedden, ápril 13-án

Helvey Laura vendégjátékául
adatik :

A Salat-Cyri kisasszonyok.
Vígjáték 5 felv.

Kezd'Ste 7 órakor.

Szabó József,

felelős szerkesztő és kiadótulajdonos.

MINDEDDIG UTÓLÉRHETLEN.

KAA6BR V.
c s. kir. szabadalmazott valódi tís z t i t o 11

CS1RAMÁJ OLAJ.
VILihAOS tanArtól Bécsben.

A legeliő orvosi tekintélyek által megvizsgálva és jóváhagyva — köny- 
nyen emészthetősége miatt gyermekeknek különösen ajánlható — a mint 
természeti — legjobb*) tiszta és hatályossága által elismert saer, a legható- 
sabb gyógyerővel bir mell- é. tüdöbajok-, görvény-, gömör-, fekély-, bőrki­
ütések, mirigy betegségek és gyengélkedések ellen. Egy palaczk ára 1 frt. 
Kapható valódi minőségben, gyáriraktáromban Bécsben Heumarkt. 8**) va­
lamint minden gyógyszertár és nagyobb Vegyeskereskedésben.

Debreczenbe* kapható: Mihalovies István, Dr. Rothshnek V. Emil ör­
vény! Ötté, Göltl Nándor, Veosey Viktor gyógyszerész uraknál és Riekl Jó­

zsef kereskedésében. Nagyváradon : Nyíri György, Milassin J. gyógyseerási és Kurlftn- 
der * Ulmaa, Jauki A. kereskedő urakaál. Nagy-Károlyban : Fülky P. Nagy-Szaiontan : 
Köbling József gyógysserész urnái. H.-Szsboszlón : Troesányi J. gyógy«*. Nyíregyházán : 
Btdeskaty B. Koráuji E. Szatmár: Dr. Lengyel M. Szolnok : Horanszky István. Zilah : 
Wetsz Símmel gyógyszerész uraknál.

*) Órás 1 Újabb időben érlelhető, hogy több ezég — közönséges tisztátalan 
májhalasirt, hárorasaögü üvegekben — Maager valódi tisztított Dorsehesukamáj-olaj gya­
nánt árusít. Ily rássegések és megcsalásokat kikerülendő, kéretik a n. é. közönség esak 
azon üvegeket valódiaknak elismerni, melyeken, illetőleg a oeimragaas és használati uta­
sításon a „Maager“ név található.

**) Ugyanitt létezik az osztrák-magyar birodalom részére a sohaffhauseni 
„nemzetközi sebkötő-gyár főraktára, nemkülönben a new-yorki ezég Hall és 
Beekel Sozodont-gyár“ főraktára és a „Legeminose-* gyártól Harisaiéinál tár­
sánál Sekelmeezen. (322)
--------------------------------------- ----------------------------------------------------------------- Ssj,

DREHER ANTAL-féle

ka s| I a 1 Ti UJifiiiii paiac2K-sor.
Megrendelések

a kiviteli palaczksör valódisága és tarthatóságáért jótállás mellett 
egyes-egyedül csak a

BlMil A8TAEfele sirfeslifce*
IK! 6 "b á. iá. y át. zx. 

vagy annak teljhatalmazott főraktárnokánál

Dietrich és Gottschlighes Budapest
czimzendők.

Árjegyzékek kívánatra mindenhova ingyen és bérmentve. 
Nagybani ismételadóknak kiváló kedvezmények.

™Tre,mlr 86
316 szám. ut

ÁBnWTSÉKl
6 tH

az „1 $ T V A N^ gőzmalom

készítményeinek 9
készpénz fizetés mellett. 11

Árak ausztriai értékbea
- • az

b
költségmentesen la

KÖTELEZETT8É6 NÉLKÜL, DEBRECZENBEN g.
ingyen Mákkal.

100 kiló j.
A. Antali dara nagyszemft . 27.80 t
„ szinte 30 kilós zaoseskóval 28.40 „

B. szinte apró ssemű 27.80
„ szinte 30 kilós zacskóval 28.40 1
C. Dara középsaerü .... 26.40
„ szinte 30 kilós zacskóval 27.—

0. Királyliszt . ........................... 26.80
1. Lángliszt . ............................ 26.—
2. Montiiszt . > .... 25.40
8. Zsemlyelizzt különös 24.60
4. ,, ,, ... 23.20
5. Fehér kenyéritszt 1-ső rendű 22.20
6. szinte 2-od „ 21.40 lg
7. Közép kenyérliszt l-ső „ 21.—
8. „ „ 2-od „ 20.—
81/, Barna „ l-ső „ 18.60
8*/t .. .. 2-od „ 17.—
9. Lábliszt................................ 15.80

101/, Veres liszt...........................
11. Finom korpa zsákkal . . . 6.60
11.......................zsák nélkül 6 —
12.. Durva korpa zsákkal . . 5.60 I

- 12. „ „ zsák nélkül 5.— !
K. L. Kétszeres liszt simán őrölve 14.60
R. I. Rozsliszt l-ső rendű ---.__

R. II. szinte 2-od „ . '. ---.__
ír R. HL szinte 3-ad „ . . ---.__

j R. IV. Rozskorpa , . . szákkal ---.---
» , „ zsák nélkül ---.__ i

A. K. Árpakása 00 .... . 30.—
l! ,, szinte 0...................... 24.— i

„ szinte 1...................... ---.--- •
„ szinte 2 ...................... ---.---
„ yzinte 3 ---.__

! „ Árpadara 5...................... -- ..
A. Árpa liszt 6 . ... —.—

Debreazen, 1880. ápril 8.
A. B. C. 0—9 sz. 25 és 86 kilo.
10-/, 11. 12. . . . 50 „
a íí~"UL ,,4mi8 • 85 "
B. ír. y. ... so „
A. K. 00—6 isimig . 50 „ 
Árpaliszt ...... 86 „

A bérbeadás részletesebb feltételei a k.

A zárt ajánlatok beadására határidőül

A városi polgármezter kezeihez beadandó 
ajánlatok a fentebb kitűzött határidőben 
nal felbontatván, — a bérlet annak fog

Miskolcion, 1880. ápril 1-én.

Solté* Nagy Kálmán,
polgára sstsr.

(140.)

Hirdetés.
A nagyérdemű közönség figyelmét felhí­

vó na a „Hungária“ vendéglő mellett berende­
zett bor nagy kereskedésemre, a hol a követ­
kező mérsékelt árak mellett a legkitűnőbb bo­
rok kaphatók :
1 lit-r uj hegvi bor 12 k raj oii r
1 „ „ bakar „ . 12
1 „ 1878 ki hegyi. mely t d-

20 kr, most . 16
1 „ 1878-ki bakar, eddig 24

kr, most . . 20
1 „ 1874-ki bakar, eddig 40

kr, most . . 30
1 1866-ki bakar, eddig 50

kr, most . . . 40 „
Egyszersmind értesítem a t. közönséget, 

hogy üzletemben dohány tőzsdét is állítottsm, 
kérem a t. közönség szives pártfogását.

Tisztelettel
^CSlitwSC BjStjOtJ.

(148.)

Árverési hirdetmény.
A Miskolez városa tulajdonához tartozó 

és a fóutezán lévő egy emeletes „Korona" 
vendéglő épülete ser és bor joggal, azonban 
pálinkamérési jog nélkül f. 1880 évi nov. I tői

Poudre de Serail.
331 ait.An.é Loulz* nvüvásznő Aedvenoz arezpora.

Ezen arozpor, vegytaniing tökéletesítve, minden ártalmas szerektől mentes s oly 
kitűnő ^tulajdonságokat egyesit, hogy minden eddig a kül- és belföldön készített po­
rokat felülmúlja; nagymérvű federeje az arezot az időjárás kellemetlen befolyásától 
megóvja, az arcznak és a teetazinnek ifjn és természetes színezetet kölcsönöz, úgyhogy 
a legélesebb szem sem képes a port rajta észrevenni, mely kitűnő hatásaiért Bíabáné 
Loulza asszonyság következő sorokkal tüntette ki:

Tiszt Mllir J. L, ezelőtt Vadász Ferenci őzt- utóda, illatszerész nrnat Bndauesíen-
A Poudre de Serail, melyet ön feltalált, valóban kitűnő és nemében páratlan, 

mert nemcsak az arezon láthatlau é< tartás, de egyszersmind rendes használatnál ár­
talmatlansága által az arezra oly különös jótékony hatást gyakorol, a minőt még ed­
dig semmfiéle arczpornál nem tapasztaltam, mely kiváló tulajdonságaiért jövőben mint 
kedvencz arezporomat kizárólag fogom használni és megvagyok győződve, hogy felül- 
mulhatlan jóságáért, általános ólismerésnek fog örvendeni.

Tisztelettel

Blaha Loniza.
CREME POMPADOUR.

Az illatászat terén jelentékeny párisi kitűnőségekkel való összeköttetéseim foly­
tán sikerült a világhírű és fölötte hatásos „CREME POMPADOURT* egész ereden 
tisztaságában és erejében előállítanom. Ez azon szer, mellyel e hírneves asszony ;-gés8 
a£S koráig fönn tudta tartani osoda?zépségét anuélkül, hogy az egészségének ártott 
volna ; asért nőm mulaszthatom el a t. hölgyvilágnak azt a leghathatósabban aján­
lani. E kitűnő szer jóval felülmúl minden eddigi e nemű gyártmányt. Egy tégely ára 
használati utasítással 1 frt ©O Icr.

Csak azon készítmény valódiságáért kezeskedem, mely védjegyemmel 
el van látva. Legnagyobb választék valódi franceia és angol illatszerekben, 

j Kapható Debreezenben dr. Rőteknek E. gyógyszerész urnái Minden 
fdoboz Poudre De Serail a mellékeit bejegyzeti védjegygyei van ellátva, 
50 kr és 1 frt dobozokban ; valódi minőségben csupán a feltatálónál Mül- 

k., ezelőtt Vadász Ferenc* özv. utóda, iilatazeréaz a „Virág ki 
rályné^-hoz Budapest, koronaherczeg-utosa 2. szám kapható.

Vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek. (141.)

1880.

Debreczen, 1880. nyomatott Tiszai Dániel örökösei könyvnyomdájában.

' Előfizeti
K.lvbez és

Kgy ívre ULfüt.
Kél évre 5 , Eg^j 
Előfizetés pánt 
fő-piaes, VECSEV-i

keestóeégb* bén
EtiflzethetJ 

TELEGUI K. LAJ(j 
KÁROLY könyvkj 
•serkeestőaégnél. Ee

talokl

DebreczenJ
Mióta a Magyar 

zetessé vált kiegyezi 
viseioház elnöki síiéi 
be oly lelkiiameretel 
az állás méltóüágána 
leg, mint Szlávy Jól 

Mit elődei — 
ben vagy bábokká! 
pártszen vedéiy tői eh 
sem voltak képesek 
Böki tekintélyt csorti 
szólva & földnek 
Szlávy Józsefnek k<j 
képviselőházi elnök 
méltóságába visgzaáj 

Szlávy József 
tozott, mely párt D| 
alatt jóhiszemiileg 
egyezést létrehozni, ] 
kiegyezésből szeméi 
na huzni; jó remén] 
vetkezmények tudá 
kiegyezési munkálni 
gondolkozásu, orszá 
se® volt grata pers 
lábbal tapodó Tisza 
Ián ennek lehet led 
hogy a közös pén] 
árán óhajtottak tőié 
a Mig a képvij 
tilt — az elnöki 
nem ismert pártot, 
az igazság mé. téké] 
és rangkülönbség 
ez az oka, hogy 
lem által bábuvá d] 
mánt általános me 
nyába, addig Szlál 
lönbség nélkül min 
a szív meleg érzeti 
léttel válik meg.

A kormánypáj 
Szlávy Józsefet éra 
közös pénziigyminia 
mivel igy a paritál 
olyan magyar mini! 
befolyását érvényei 

Mi pedig nemi 
nézve, hanem az 
rosnak tartjuk ezeJ 

Mert mi azt 
állások közt, — 
nyújthat valakinek! 
a képviselőházi élj 
minálunk, hanem 
lamban igy van.

Gambetta a 
elnöke, úgy szóívd 
hetire miniszter, dd 
sokkal megtisztelő] 
selőhá/.i elnöki szd 
meggyőződés akad 
magyar képviselői 
tése a közös mini] 

Hová vezet 
méltóság lerontás! 
az Ausztriába vald 

Magára Szláv 
káros, mert mig il 
igazságszeretetével

A „U ti b K E U 2

Így readői
— Rrgény,

Fordil
II.

(9.
Most elég üres 

gentlemen arczát 
nyozzam, ki oly sok 
sása által egy orgyi 
nak mutatkozott.

Briitowe, 
nyerő arczczal bírt. 
Nyúlánk és jó termi 
rültségének és elhu 
kelő, kényszeritetlen 
ménhez illő volt.

Igaz gondolk 
volt; de hasztalanul 
talanság legkisebb 
nokabb bűnösök se 
gukat biztonságban 
hetős gyorsasággal 
ment a kávéházban, 
ról — melyet olvas 
is felnézett volna.

Elhatároztam 
próbára teszem. Ez 
állhatta egy olyan 
•igot követett el


